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Parent/ Carer Voice May 2022 

93 parents responded to this survey. 

Dear Parents/Carers 

Following your completion of our school survey (May 2022) the results are in!! We wanted to share 

the great opinions you have about our school (we are delighted!!) and let you know about what we 

will do even better next academic year!  

There’s no room for complacency at St Augustine’s. 

 

A huge thank you to all of you who completed the survey. We really appreciate your time and 

views!! 

We want to assure you that,  

"Every voice is heard at St Augustine’s". 

 

My child is happy at this 
school 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 37 39.78 96.77 

Agree 53 56.99 

Disagree 1 1.08 

Strongly Disagree 0 0 

Don’t Know 2 2.15 

 

 

 

My child feels safe at 
this school 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 42 45.16 95.70 

Agree 47 50.54 

Disagree 2 2.15 

Strongly Disagree 0 0 

Don’t Know 2 2.15 
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The school makes sure 
its pupils are well 

behaved. 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 26 27.96 84.95 

Agree 53 56.99 

Disagree 8 8.6 

Strongly Disagree 1 1.08 

Don’t Know 5 5.38 
 

ACTION: Some of you may not be sure how we deal with inappropriate behaviour. We will be 

sending you our updated behaviour policy on this during later this week. 

My child has been bullied and the 
school dealt with the bullying 

quickly and effectively 

Number % 

Strongly Agree 7 7.53 

Agree 27 29.03 

Disagree 5 5.58 

Strongly Disagree 2 2.15 

Don’t Know 9 9.68 

My child has not been bullied 43 46.24 

 

ACTION: We will be sending out our updated Anti-Bullying Policy later this week to ensure that you 

are informed about the procedures in place to address any bullying incidents. It is rare for bullying to 

happen at St Augustine’s and we take any bullying concerns very seriously by children and parents 

alike. Our school is a happy and safe school and any issues that may jeopardise this, will not be 

tolerated. 

 

The School makes me 
aware of what my child 

will learn during the 
year. 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 31 33.33 92.47 

Agree 55 59.14 

Disagree 6 6.45 

Strongly Disagree 1 1.08 

Don’t Know 0 0 
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When I raised concerns 
with the school they 
have been dealt with 

properly. 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 
Agree (of those 
who have raised 

concerns) 

Strongly Agree 23 24.73 91.25 

Agree 50 53.76 

Disagree 4 4.30 

Strongly Disagree 1 1.08 

Don’t Know 2 2.15 

I have not raised any 
concerns 

13 13.98 

 

ACTION:It is paramount that we address any concerns you have in a timely and effective manner. If 

you are ever concerned you are actively encouraged to contact, Mrs Moore: frances.moore@st-

augistines.nottingham.sch.uk 

 

Does your child have special 
educational needs and/or 

disabilities (SEND) 

Number % 

Yes 10 10.75 

No 83 89.25 

 

My child is has SEND and the 
school gives them the support 

they need to succeed. 

Number % 

Strongly Agree 8 8.60 

Agree 21 22.58 

Disagree 3 3.23 

Strongly Disagree 0 0 

Don’t Know 4 4.3 

Not applicable 54 58.06 

ACTION: Our SEND provision at St Augustine’s is a key strength and we are on a continuous 

improvement journey and striving to provide outstanding Catholic provision for every child. If you 

have any concerns with regards to your child’s learning please contact our Special Educational Needs 

lead, Mrs Neve at senco@st-augustines.nottingham.sch.uk 
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The school has high 
expectations for my child 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 23 24.73 76.34 

Agree 48 51.61 

Disagree 7 7.53 

Strongly Disagree 0 0 

Don’t Know 13 13.98 
 

ACTION: This is an area we are continuously working on and ensuring that high expectations are the 

norm, which inspire, motivate and challenge pupils. There will be opportunities, next term, for you 

to come and visit your child’s class and watch their teacher deliver a lesson. Furthermore, please 

contact Mrs Moore direct to discuss any of this further: frances.moore@st-

augustines.nottingham.sch.uk 

 

My child does well at 
this school 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 26 27.96 95.70 

Agree 63 67.74 

Disagree 3 3.23 

Strongly Disagree 0 0 

Don’t Know 1 1.08 

ACTION: We will continue to keep you well informed about how your child is progressing and hold 

two face to face parents’ evenings per year as well as an Annual Report at the end of the academic 

year. 

My school lets me know 
how my child is doing. 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 33 35.48 94.62 

Agree 55 59.14 

Disagree 3 3.23 

Strongly Disagree 1 1.08 

Don’t Know 1 1.08 

ACTION:We will continue to keep you well informed about how your child is progressing and we feel 

that the new Annual Report format will be very clear and provide you with all the information that 

you need to know about your child’s progress, academically and emotionally. They will be issued at 

the end of this academic year. 

 

 

 

 

mailto:frances.moore@st-augustines.nottingham.sch.uk
mailto:frances.moore@st-augustines.nottingham.sch.uk


At St Augustine’s we strive to love and serve God in all we do. 

 LOVE FORGIVENESS COURAGE COMPASSION  

 

There is a good range of 
subjects available to my 

child at this school. 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 27 29.03 92.47 

Agree 59 63.44 

Disagree 3 3.23 

Strongly Disagree 1 1.08 

Don’t Know 3 3.23 
 

My child can take part in 
clubs and activities at 

this school 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 32 34.41 88.17 

Agree 50 53.76 

Disagree 6 6.45 

Strongly Disagree 0 0 

Don’t Know 5 5.38 

ACTION: Moving forward, we will be planning more enrichment activities for all children, in order to 

increase their range of activities and experiences. 

The school supports my 
child’s wider personal 

development. 

Number % Over all % of those 
Strongly Agree or 

Agree 

Strongly Agree 20 21.51 82.80 

Agree 57 61.29 

  Disagree 6 6.45 

Strongly Disagree 2 2.15 

Don’t Know 8 8.60 

ACTION: Our provision to support children’s emotional well being at St Augustine’s is a key strength 

and we are on a continuous improvement journey. We will be sending you an overview of what we 

offer, next term. 

I would recommend this school 
to another parent. 

Number % 

Yes 84 90.40 

No 8 8.60 

We are pleased with the survey results but acknowledge that there’s work to be done as we strive 

for excellence. We will be addressing any concerns urgently and effectively and I will be providing 

you with a further update next term. 

If you would like to discuss this in more detail, please do not hesitate to contact me: 

frances.moore@st-augustines.nottingham.sch.uk    

As always, thank you for your continuous support. 

Yours sincerely 
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